

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 32 (10687)

17 августа 2023 г.

Цена свободная

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

С НАИЛУЧШИМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ!

Уважаемые жители Тверской области! Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Праздник наполняет наши сердца чувством особой гордости за тысячелетнюю историю Родины, за победы и свершения многих поколений граждан нашей страны, которые своими подвигами, талантом и трудом создали мощную, великую мировую державу.

Сегодня, на новом историческом этапе, наш народ вновь проявил сплоченность, отстаивая право России на свой путь развития, основанный на тысячелетних традиционных ценностях.

Мы едины в стремлении защитить Отечество, общим трудом обеспечить его уверенное, благополучное будущее. Убеждён, что Государственный флаг будет вновь и вновь подниматься в честь ярких побед и высоких достижений Российской Федерации!

Желаю вам новых успехов на благо нашей великой Родины!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые жители Весьегонского муниципального округа! Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Всё самое важное и торжественное в стране проходит под знаком триколора, который обрёл свой державный статус во времена петровских преобразований и побед.

Государственный флаг олицетворяет собой величие Отечества, объединяя граждан в стремлении сохранить его могущество, силу и независимость. С ним народ совершает трудовые, спортивные и ратные подвиги, делает великие научные открытия, достигает вершин творчества.

Желаю всем нам уверенности в завтрашнем дне, реализации добрых инициатив под мирным небом. Пусть в сердце каждого живёт гордость за страну и уважение к главному государственному символу.

А.В. ПАШУКОВ,
Глава Весьегонского
муниципального округа

Уважаемые жители Тверской области! Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Флаг России – это символ мощи, единства и величия нашего государства. Государственный флаг является знаком достоинства нации, гордости и особого уважения. Благородство, честность, смелость и великодушные, присущие россиянам, символизируют цвета национального флага.

Мы должны свято чтить традиции нашей страны, гордиться ее богатой историей. Ведь настоящее и будущее России зависит от каждого из нас.

Желаю вам мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех делах и начинаниях на благо Верхневолжья и всей России!

А.Н. НИКОЛАШКИН,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Короткой Строкой

Президент Владимир Путин подписал закон, закрепляющий правовые нормы введения в России цифрового рубля. Закон вводит основные понятия для цифрового рубля, определяет его правовой статус, а также статус проведения операции с ним на специальной платформе, оператором которой выступает Центробанк. «Никого не будут загонять в цифровой рубль насильно», – заявила Набиуллина (директор ЦБ) 21 июля, сообщает РИА «Новости».

Глава государства Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. Обсуждались вопросы укрепления внутренней стабильности в условиях сегодняшнего дня, информирует ТАСС.

Состоялся телефонный разговор Владимира Путина с Президентом турецкой республики Реджепом Эрдоганом. Продолжен диалог по различным аспектам многопланового российско-турецкого сотрудничества. В частности, Владимир Путин изложил принципиальную позицию России в связи с прекращением действия пакетных соглашений о вывозе украинского зерна из черноморских портов и разблокировании поставок российского продовольствия и удобрений, информирует ТАСС.

Государственная Дума выступила с инициативой о введении общественно-полезного труда в школе. «И учителя, и родители просили депутатов, чтобы трудовое воспитание вновь стало неотъемлемой частью школьной программы. Если ребёнок будет трудолюбив, то у него будет другое отношение к изучению физики, математики и иностранных языков», – отметил ранее Председатель ГД Вячеслав Володин. В школах будут воспитывать ответственное отношение к труду, сообщает РИА «Новости».

Карты «Мир» принимают в Армении, Казахстане, Белоруссии, Таджикистане, Киргизии, Абхазии, Южной Осетии, Вьетнаме и Кубе.

(АиФ, № 30, 31 июля – 6 августа 2023г.)

«Россия готова к запуску отрасли авиационных беспилотных систем», – заявил вице-премьер РФ Андрей Белоусов, выступая в Новосибирске, сообщает РБК.

«Над миром вновь возникла тень применения ядерного оружия», – заявил Генсек ООН Антониу Гутерриш в 78-ю годовщину атомной бомбардировки японского города Хиросима, сообщает ОТР.

42 млн. кубических метров газа подаёт Россия в Европу через Украину (Суджа), информирует ОТР.

Разногласия между Украиной и Польшей увеличились после запрета на ввоз украинского зерна в ЕС, сообщает РБК.

В Германии прошли массовые митинги против поставок Украине вооружений. В общей сумме они составят в 2023г. 1,5 млрд. евро, сообщает ОТР.

Поставки автомобилей из Китая в Россию превысили один миллиард, информирует РБК.

Исследование России арктического режима – это все-рьез и надолго. Существенный вклад в решение этой задачи внесет стартовавшая из Петропавловска-Камчатского крупнейшая за всю историю исследований Восточной Арктики научная геологическая экспедиция НК «Роснефть».

(АиФ, № 29, 13-25 июля 2023г.)

О важном

Министр культуры – в Весьегонске

Животрепещущие вопросы поднимались 9 августа в Весьегонске на личном приёме Министра культуры Тверской области. Ксения Олеговна Глинка встретила с художественным руководителем Центрального дома культуры Д.С. Сенькиным, посетила детскую библиотеку, краеведческий музей.

Обсуждались тонкости конкурсных проектов, в которых участвуют наши учреждения культуры, необходимость приобретения оборудования, ремонта зданий и помещений, кадровый вопрос.

Члены Общественного совета Н.А. Обезьев и И.С. Горченков подняли тему обновления экспозиции в краеведческом музее, предложив более широко освещать советский период истории нашего края.

В беседе с представителями общественности выяснилось, что весьегонские краеведы готовы предложить для публикации новый сборник материалов и просили Ксению Олеговну содействовать этому начинанию.

С сайта администрации
Весьегонского
муниципального округа

На снимке:
Е.А. Живописцева,
К.О. Глинка, О.В. Орлова
(после посещения
детской библиотеки)



Работа с обращениями граждан

В июле через систему «Инцидент-Менеджмент» администрацией Весьегонского муниципального округа принято 36 сообщений, оставленных гражданами в социальных сетях, преимущественно в «ВКонтакте». Большая часть обращений неизменно касалась благоустройства, ЖКХ, содержания и ремонта дорог. Но была и «горячая» тема: последствия пожара.

Через социальные сети давались разъяснения по всем вопросам, касающимся чрезвычайной ситуации, информировали о про-

водимых мероприятиях. В результате в «Центр управления земельными ресурсами» направлены заявления и пакеты документов на образование земельных участков под многоквартирными домами, чтобы в перспективе жильцы могли позаботиться об обустройстве собственной территории.

Принято 28 заявлений об оказании материальной помощи пострадавшим во время пожара. На 1 августа комиссией уже были удовлетворены 12 таких запросов и приняты решения о максимально возможных вып-

латах. Ещё 16 заявлений от горожан также готовы к рассмотрению.

Всего в июле специалистами профильных отделов обработано 114 обращений, включая поступившие через платформу обратной связи (ПОС). Виджеты платформы размещены на странице администрации «ВКонтакте» https://vk.com/vesyegonskiy_mo. А стать подписчиком официальной группы может каждый, отсканировав код, например, по пути в МФЦ!

С сайта администрации Весьегонского МО